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Mediante el siguiente documento DAKC EXPRESS LOGISITCS SAS acuerda con nuestro asociado de negocio XXXXXXXXX   Nit:XXXXXXXXXX, pautas de seguridad con para prevenir riesgos propios de actividades ilícitas en las operaciones contratadas.
Se acuerda lo siguiente:

· El cliente se compromete bajo gravedad de juramento que los documentos y anexos necesarios para el correcto desarrollo de la operación son totalmente legales y se compromete a renovar cada año su información: de cámara de comercio, estados financieros, y demás documentos en aras de dar cumplimiento a los requisitos establecidos por la norma BASC.

· La empresa XXXXXXXXXXXX, es una empresa constituida legalmente y no esta inmersa en actividades ilícitas ni en lavado de activos.
· La empresa XXXXXXXXXXXX, garantiza confidencialidad del manejo de la información, en todas las operaciones que contrate con DAKC EXPRESS LOGISTICS S.A.S.
Por su parte DAKC EXPRESS LOGISTICS S.A.S. se obliga a:
· Cumplir con los requisitos de seguridad que requiera el cliente, siempre y cuando no demanden costos adicionales al servicio que se le presta.

· Mantener la confidencialidad de toda la información suministrada por el cliente.

· Mantener permanentemente informado al cliente de todos los requerimientos de seguridad que solicita la norma BASC V.4:2012. 

· Cumplir con las normas y estándares de seguridad, que solicita la norma BASC. 

BASC es una alianza empresarial que promueve un comercio seguro en cooperación con gobiernos y organismos internacionales. Está liderada por el sector empresarial, cuya misión es facilitar y agilizar el comercio, mediante el establecimiento y administración de estándares y procedimientos globales de seguridad aplicados a la cadena de abastecimiento del comercio internacional. 
Para constancia se firma en Bogotá D.C a los XX días del mes de XXXX del 201X.

Dakc Express Logistics S.A.S.


XXXXXXXXX
Gerente                                                           Representante Legal 
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